ATO COPEFIC 006/2019

A Secretaria de Estado de Cultura (SEC) e a Comissão Paritária Estadual de Fomento e Incentivo à Cultura

(COPEFIC) em cumprimento à Lei nº 22.944 de 15 de janeiro de 2018, regulamentada pelo Decreto nº

47.427 de 18 de junho de 2018, e, conforme os artigos 59, 60, 61 e 64 da Resolução SEC nº 136/2018,

divulgam, no site da Secretaria de Estado de Cultura (www.cultura.mg.gov.br), a oitava relação dos

projetos inscritos na Resolução SEC 136/2018 e não aprovados ou desclassificados, após análise do

Colegiado da COPEFIC em reunião realizada em 28 de março de 2019.

Em atendimento à Resolução SEC 136/2018, no caso dos projetos não aprovados, constará na publicação

o número do protocolo, o nome do projeto e o município de origem.

Os projetos não aprovados são aqueles que não atingiram a pontuação mínima de 80 pontos, estabelecida

no Art. 44 da Resolução SEC 136/2018.

Aos projetos não aprovados, caberá recurso no prazo de até 7 (sete) dias úteis, contados da sua publicação

no site da Secretaria de Estado de Cultura, conforme Art. 66 da Resolução SEC 136/2018.

Conforme descrito no Art. 66 da Resolução SEC 136/2018, o recurso formal deve ser apresentado pelo

empreendedor à SEC/SFIC/DLIC. Ainda no §1º do Art. 66 da Resolução SEC 136/2018, consta que "O

recurso deve ser apresentado em uma única via, em papel A4, datado e assinado pelo responsável legal

do projeto, inserido em envelope lacrado, tamanho ofício, contendo na parte externa e frontal do

envelope o nome completo do empreendedor, o número do protocolo do projeto e a identificação

RECURSO". Complementar a isso, temos no §2º do mesmo artigo, que para fins de conferência da

tempestividade do recurso será considerada a data do protocolo do documento no protocolo geral da

Cidade Administrativa, 1º andar, do Edifício Gerais, quando entregue pessoalmente, ou a data da

postagem, quando enviado pelo correio, via SEDEX ou carta registrada. O §3º estabelece que endereço

de Postagem do Recurso é:

Secretaria de Estado de Cultura de Minas Gerais-SEC

Superintendência de Fomento e Incentivo à Cultura-SFIC

A/C Diretoria da Lei de Incentivo à Cultura-DLIC

Cidade Administrativa

Rodovia Papa João Paulo II, 4001.

Prédio Gerais - 04º andar – Bairro Serra Verde

CEP: 31.630-901 - Belo Horizonte - MG

Projetos Não Aprovados:

nº 256

Número de Protocolo: 2018.13607.0116

Nome do Empreendedor Cultural: RETINA EVENTOS LTDA.

Nome do Projeto: HISTÓRIA VESTIDA

Município: Belo Horizonte

Página 1 de 2 Data: 02/04/2019

nº 257

Número de Protocolo: 2018.13602.0036

Nome do Empreendedor Cultural: MARINHO ANTUNES CARDOSO JUNIOR Nome do Projeto: CINEBIOGRAFIA "OSCAR ARARIPE. O POETA DAS CORES."

Município: Belo Horizonte

nº 258

Número de Protocolo: 2018.13602.0037

Nome do Empreendedor Cultural: PABLO LOBATO STUDIO

Nome do Projeto: ESTRELA JAGUNÇA

Município: Belo Horizonte

nº 259

Número de Protocolo: 2018.13604.0080

Nome do Empreendedor Cultural: IT FILMES, COMUNICAÇÃO E ENTRETENIMENTO LTDA ME

Nome do Projeto: CIRCULABIT - CIRCUITO ITINERANTE, INTERATIVO, LABORATORIAL DE DISTRIBUIÇÃO

AUDIOVISUAL Município: Betim

nº 260

Número de Protocolo: 2018.13606.0105

Nome do Empreendedor Cultural: ANDERSON FARINHA DE ARAUJO

Nome do Projeto: 1º FESTIVAL DAS TRADIÇÕES

Município: Cataguases

nº 261

Número de Protocolo: 2018.13608.0067

Nome do Empreendedor Cultural: VILA GOURMET BUFÊ LTDA ME

Nome do Projeto: VILA GASTRONÔMICA

Município: Pedro Leopoldo

nº 262

Número de Protocolo: 2018.13608.00068

Nome do Empreendedor Cultural: FENAC PROMOÇÕES E EVENTOS LTDA

Nome do Projeto: 49º FESTIVAL NACIONAL DA CANÇÃO

Município: Boa Esperança

nº 263

Número de Protocolo: 2018.13605.0041

Nome do Empreendedor Cultural: MARIA AUXILIADORA GUIMARÃES FRANCO

Nome do Projeto: MANUTENÇÃO E FORMAÇÃO DO GRUPO DE CONTADORES DE ESTÓRIAS MIGUILIM -

ANO 23

Município: Belo Horizonte

nº 264

Número de Protocolo: 2018.13606.0108

Nome do Empreendedor Cultural: ALEX SILVA DE BRITO Nome do Projeto: MÚSICA E DEGUSTE - 2ª EDIÇÃO

Município: Ouro Preto

nº 265

Número de Protocolo: 2018.13606.0109

Nome do Empreendedor Cultural: MARCO TÚLIO MORAIS

Nome do Projeto: DIVERSÃO E ARTE

Município: Uberlândia

Página 2 de 2 Data: 02/04/2019